R HIEBRAH

HCZ BIRFIMENL TR

N Mi&
HCZ ZRAbsiidl TN, FAgl . B B0 g, HORSFRIPEERT & DIN24256/1S02858 Fiif:
HCZ R T 5 m@%EIQ%Tmﬁﬂﬁ@%I SHTATERE, R VMRS R bR
o IH Mg, A5 IH BT L

=. H&
g v 1 S R SO i € ) 1 G N M e et e S T A S L G SR i [ B S B R = | P
WAL T Frah) L JEAR) AR L

=. ¥t
it (Q) (McHnitide, 202 2 sitkRell) vk 2000m? /h
it (H) Al 160m
TAEES (P 2.5MPa
TAERE (D —80° C~ +300°C

PERE M-I, PUEAR, 2ok, AT, WIRREX L.

9. IR

PER T d b 16 g et Ak e sl e P LT o Rl AT SR AR SEORL B B (R A, TS
HI), AR AT SRFH B R R X TR AL 2 5 () SR FH 25 5 R PR B L X [T AL 5 = (n] R FH P A 2RY) o
WHWMAZ A, AR R 780, MRS T AL 550 A I AR B vt SR e Ad,  DLPAiT AR ) ) o
s, AR, RS SRR TS AN AR, A RARTE 4R I AN TE BT (SRR A R
B, BB AR DR F)o v 2280, SR PN16.PN25 PRl CHCHERS R 22510 o 17 H., ]38 T ANSI125
T~ 77 ~F % 150 T/~ 77 BT

Ty AN R
FAR ERAR L B ER . AHIR . ERIR AR E TCH LR A G LR «
A o SR B2 T P e S8 M R Tk TR 5 B M Vs T
R
SR AWM T AE Y. Biliiiﬁﬁ¥iF*ﬁﬂﬁﬁﬁ?*iﬁﬂfzuu
FORTF) A B bR, febi 2 Lo &R/ BRI BRI, 105 1 S BT SR A ot (0 1 40 1 0

i
=H
\

/)

N
o
=H



R HIEBRAH

75~ HCZ BIEPHEREVER (50HZ)

10 15 20 30 40 50 100 150 200 300 400 500 1000 1500 [U.S.gpm)
i 1 { 1 1 1 1 1 1 11 1 { { ] [ 1 41 i 11 1
¥ u 1 Ls LR DN SN NN B BN O | A T L T T vV vy
1 2 3 4 s 10 20 30 40 50 100 Vs
200 L‘ 700
- 600
150 - 500
40-315 50-315 -ﬁ \\ [
- 400
65-315 | 80-315 f |
100 315
we WHIEN ! - 300
i
32-250 J| 40-250# 50-250 ¥ 65-250 | €0-250 ﬁ, N =
| [ | “# L] 250 - 200
50 32-200 4 40-200 J+- 50-200 65-206 P h
. I 1 | 100- -
80-2007 150
40 il_ i 200 i
l o ml #‘ | [ "
32-160 40-160 50-160 65-160 i
S ll 80-160\11\ ] - 100
- 90
H A i
(] - - 80
2 - 70
~N B
*’"\\ I‘ n=2900r/min - 60
h L1 L1
15 t —— - 50
2 3 4 5 Qmm) 10 20 . 30 40 50 100 200 300 400 S00
30 40 50 100 150 200 300 400 500 1000 1500 2000 5000 [U.S.gpm]
1 ] i | L 1 1 i 1 i1t 11 1 1 1 1 1 ) U . .
L T I LI ) 17 7V Vv M T T T ] ¥ T P M T L | R B B
1.5 2 3 4 5 10 20 30 40 S0 100 200 300 400 500 Vs
100 = ] I - 300
¥ e -
150-500
[ 14 200-5007250-500 - 200
50 T ? i
80-400 -§ 100-J 125- | ~ -
| 400 § 400§ 150400 §f 200-400 N
40 ~3 N B AN
~ 1 250-400 - 100
30 40-315 [~ 50315 [ 65-315 1 80-31F 100" ¥ 125- -
150-315 -
] 315 ] 315 K
29 +—+ H N 200-3 -
L] 32-250 | 40-250 50-250 | 65-250 J 80- 100- 7 125- | 'l‘" 250-315
1 -
| 150-250 N \" 5
%) 40-200] 50200 ] 65-200 100- 200- - 40
1 ) I [ e9- 200 \ \
10 ! 1 v N ~ 30
LR ] ,
H &’1& L4 ' d
m] 4o-1et‘>— so-1eol 65-160 80-160 | 2
5 e - 15
4 =1?E’;Or/minl . ]
11 i L o
3 1 _ 1
5 QA 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000



R HIEBRAH

+t. HEESEFE
n LA E B8 n=2900 r / min S 3 n=1450 r / min
I
[bE
. L Lb & y=1.00 [b & y=1.35 thH y=1.84 | Lb & y=1.00 [LH# y=1.35
g | || 9 i | y=184
2
X = QIfEH FLBIHLL R A = QIfEH HLBIHL R
T\
KW KW KW KW KW KW
Al20|36]| 4| viiom2 55| v132-2 75| Yvi3esi2 |11 9 15| vooL4
Hczao-1l B | 1832 Y112M-2 |55 Y1321-2 | 75| Y13252-2 |10 8
oo |Cli7l28]3 | viooL2 | 4 |vitom2 |55 videsi2 |9 | 7 11} Y90S-4 11| Y90S-4
11| Y90s-4
D[15120055] voor-2 | 3 | viooL2 | 4 | viiom-2 |-815
E|13]14 6|3
A 120150 |5 ¢l vig0502 | 11 | y160Mi2 |15 | Y160M2-2 | 10 | 13 22| y100L-4
HCZ32-2
B |18]48 11| vieomy-2 2112 115] voor-a |15| vooL-4
00 | c|16]40|55]Y13251-2 | 7.5| Y13252-2 8 |10 15] Yo0L-4
D |15[30] 4 | Yiiom-2 |55] v13251-2 | 7.5| Y13252-2 | 8 | 8
Hepapa oS viGom2-2 185 Yi60L-2 |30 | Y200L,2 |20 3 | Y100L24 | 4 | Y112M-4
B 120175 10119 15 2| v100L1-4
50 | c|18]|65]11|Y160Mi-2| 15 |Y160M2-2]18.5] Yi60L-2 | 9 | 15 22| y100L1.4 |3 | Y100L2-4
D | 15|50 |75/ y13252-2 | 11 | Y160M1-2| 15 | Yieomz-2 | 8 | 11 2.2| y100L1-4
oo A |30]34]75] v13252-2 | 11 | Y16051-2 | 15 | Y160M2-2 | 15| 8 15| vooL4
B | 28|30 [55| \yancy o |7:5]Y18252-2 [ 11| Y160M;-2 (15| 7 |11 | voosa |11| voosa
60 | C|16]26 55| 13050 | 75| Y18252-2 |14 6 11| Yeosa
D |14|18] 3 | v100L-2 55| Y1325,2 |12 4
A | 34|50 11| Y160Ms-2 | 15 | Y160M,-2 16|13 [15] YOOL4 | ¢ | vaor 4 122 yig0L,4
HCZ40-2| g | 30 | 48 | 7.5| Y130S,-2 | 11 | Y160M;-2 | 15 | Y160M,-2 | 15 | 12 15
00 1.1| Y90S-4 '
C 126138 |55 v1308,-2 | 75| Y130S,2 | 11 | Yieom,-2 2412 11| Y90s-4 Y90L-4
D |22]30 127 11| Y905-4
A | 36|85 | 22| Y180M-2 | 30 | Y200L,-2 | 45| Y225M-2 |20 21| 4 | Y112M-4 |55| Y13254 | | \yans 4
HCZ40-2| g | 34 | 80 |18.5| Y160L-2 | 22 | Y180M-2 | 37 | Y200L,-2 |18 |20 | 3 | Y100L,-4 | 4 | Y112M-4
50 | ¢ |30]65]15]|Y160M,-2]18.5| Y160L-2 | 30 | Y200L,-2 |16 | 15| 2 | Y100L,-4 | 3 | Y100L,-4 | 4 | Y112M-4
D | 26|50/ 11|Yy160M;-2]| 15 | Y160M,-2[18.5] Y160L-2 |13 |12 22| Y100L,-4 | 2.2| Y100L -4
A | 46 |140| 15 | Y225M-2 | 55 | Y250M-2 22|36 11| Y160M-4 | 11 | \1c0ma
HCZ40-3| B | 44 |130| 37 | Y200L,-2 | 45 | Y225M-2 22|32 |55/ Y1325-4 11 | Y160M-4
15
C [ 401200] 5 | yppo o |37 | Y200L,-2 | 37 | Y200L,2 |20 |24 4 | 1150 4 [55] Y1325-4
D |34]80 30 | Y200L,-2 | 37| Y200L,-2 |18/ 18 4 | Y112M-4 | 55| Y1325-4
A 155134 |11 | Y160M2| 11 |yigome2 | 15 | yieomy |20 8 |L5| YOOL4 |22]Y100L,4| 3 | YI00Lo-4
HCZ50-1 g | 50 | 30 | 7.5 | Y132S,-2 26| 7 15| Y90L-4 |2.2]|Y100L,-4
60 11| Y90S-4
C | 46126 5| yyg05,.5 [55] Y1825,2 | 11| Yieom.-2 |24 ] 6 11| yoosa |L5| YooL-4
D |40]18 75| ¥1325,-2 | 75| Y1325,2 | 20| 4 11| Y905-4
F I, H20m




R HEBRLE
i S i E n=2900 r / min FERE T n=1450 r / min
o ¥ \W || HEy=1.00 tb i y=1.35 [LiE y=1.84 Wi | 47 | y=1.00| L y=1.35 tL i y=1.84
427
g | |8 b LI S 7|’ L S
A | Q| H| kw KW KW Q| H |kw KW KW
A | 6556|185 | Y160L-2 34|14 | 3 |Y100L,-4| 4 [Y112M-4 | 55| Y1325-4
2.2|Y100L,-4| 3 |Y100L,-4| 4 | Y112M-4
HC750.000 LB 6550 | 15 |Y160M,-2| 185 | Y160L-2 32|12 1 2
C[50/40| 11 [Y160M;-2| 15 |Y160M,-2 185 | Y160L-2 |30 |10, | voo.a [221Y100M4] 3 | vi00L,-4
D [40|32| 7.5 |Y1325,-2| 11 |Y160My-2| 15 | Y160M,-2 | 24| 7 15| YO0L-4 | 2.2 Y100L,-4
A 1651851 35 |v200L,-2| 37 |Y200L,-21-22 | Y225M-2 |34 121 |5.5| Y1325-4 |5 5 \rq395.4 | 11 | Y160M-4
45 | Y225M-2 4 |Y112M-4
HC750.050 |_B_ 60 | 80 30 20
C|55|65| 22 |y1isom-2| 30 |Yy200L,-2| 37 | Y200L,-2 | 26|16 | 3 |Y100Lo-4| 4 |Y112M-4]5.5| Y132S-4
D |45|60| 15 |[Y160M,-2| 15 |Y160M,-2| 22 | Y180M-2 |34 |12 |2-2|Y100L;-4| 3 |Y100L,-4| 4 | Y112M-4
A | 80 140 42|36 15 | yisoL4
55 |Y250M-2
HCZ50-315 [ B 51135 42132 111 | y160M-4| 11 [Y160M-4
c |70110| 45 |v225M-2 40| 26 11 | y1s00M-a
D |65|85| 37 |Y220L,-2| 45 |Y225M-2 3620
A 1001321 15 v160M,-2| 18.5 | Y160L-2 0,8 3 [Y100L,4 | 4 | Y112M-4
HCZ65-160 2201 32 22 | Y180M-2 1481 7 155 |y100L,-4
11 |Y160M,-2 . .
clo0|24 12| 15 |Y160M,-2| 185 | Y160L-2 |46] 6 22|v100L4| 3 | Y100L,4
D [80|14]| 55 |y132s,-2| 72 |Y1325:2| 17 | vigom,-2 | 38| 4
A 1001541 55 |v1gom-2| 30 |Y200L,-2| 37 | Y200L,-2 20314 \VILZM-4 ) 1oM4 | 55| Y1325-4
HCZz65-200 [ 220150 461121 3 |v100L,-4
c 9040|185 |vieoL-2| 22 |v18om-2| 30 | Y200L,-2 | 42|10 3 [Y100L,-4| 4 | Y112M-4
0 170l30] 11 [Y160Mi-2| 15 |Y160M,-2(185 |Y160L-2 56| 7 [2:2 [Y100Ls-4 2.2 [Y100Ls-4 | 4 | vi1oMmea
ALISI8S | 45 |y2o5M-2| 55 |Y250M-2 54121 11 [YI60M-41 11 v 160m-4
11 | Y160M-4
He765.050 |B_1115] 75 50| 20 |5.5| Y1325-4
C [100/65| 37 |Y200L,-2| 45 |Y225M-2| 55 | Y250M-2 |46 16| , |\qqpp1.4|5:5[Y1325-4
D |80]50| 30 |Y200L,-2| 30 |Y200L,-2| 37 | Y200L,-2 | 40|10 4 [Y112M-4 | 55| Y1325-4
A 1535 g9 |v280M-2| 110 | Y3155-2 | 160 | Y315M,-2 |O4{32 115 v160L-4 [18.5] Y180M-4
B |130]125 61130 | 1 |v1s0ma
Hez65.315 | C 1115[115] 75 | Y280S-2 | 90 |Y280M-2| 132 | Y315M;-2 | 56 | 28 11 | 5 NisoLa
D |110[110] 55 |Y250M-2 | 75 | v2g0s-2 | 110 | Y3155-2 |54 |24 Y160M-4
45 [Y225M-2
E 90|85 55 |Y250M-2| 75 | Y280S-2 |50(20 |- ¢ |\rqa05 4
Fl7s|70] 30 [Y200L1-2| 45 |yoo5M-2| 55 | Y250M-2 |52 16 5.5 Y1325-4
A[170/30| 22 |Y180M-2| 30 |Y200L,-2| 37 | Y200L,-2 |75|8 | 3 |\y00 4| 4 |Y112M-455] Y1325-4
-
22 |Y180M-2
HCZ80-160 |-B-|160{ 26 | 18.5 | Y160L-2 30 [v200L;-2 PO 3 IV100L,-4| 4 | Y112M-4
C |150/ 22| 15 |Y160M,-2| 18.5 | Y160L-2 7005}, 5 h1goL -4
D [130/ 16| 11 [Y160Mi-2| 15 |y160M,-2| 18.5 | Y160L-2 |65] 4 2.2 [YI00L1-4 | 5 5 | v100L,-4
%‘- 4 _ﬂli’ 7N 20 ﬁ




R HEBRAT
T S 1d n=2900 r / min FERE T n=1450 r / min
o ¥ \W || HEy=1.00 tb i y=1.35 [LiE y=1.84 Wi | 47 | y=1.00| L y=1.35 tL i y=1.84
427
AR AR HLBHL R | B FL BN A
A | Q| H| kw KW KW Q| H |kw KW KW
A |150/50 | 37 |Y200L,-2| 45 |Y225M-2| 55 | Y250M-2 |80 |12|55|Y1325-4 |11 |Y160M-4| 11 | v1eomea
4 |Y112M-4|55| Y1325-4
HC780.000 |LB_1140[46 | 30 |Y200L,-2| 37 |Y200L,-2 75| 11
; . 4 |Y112M-4 ]
C [130/38| 22 |v1som-2| 30 |v200L,-2 651 9 | 5 |yi00L,4 55| Y1325-4
D |120/26 | 15 |Y160M,-2| 18.5 | Y160L-2| 30 | Y200L,-2 | 60| 6 3 |Y200Lp-4| 4 | Y112M-4
A [190] 80 90 | 20
55 |Y250M-2 11 | Y160M-4 15 | Y160L-4
B |180| 75 90| 19 11 ly160M-4
HCZ80-250| ¢ |170| 70| 45 |v225M-2 85 | 17
D [150/55 | 37 |Y200L,-2| 55 |Y250M-2| 75 | Y280S-2 |75 |14 | | \ya0c 4 11| yo00Mm.4
E |130/ 47| 30 |Y200L,-2| 37 |Y200L,-2| 55 | Y250M-2 | 70|11 55| Y1325-4
A [200[130| 414 | y3155-2 | 160 [Y315M,-2 100} 32 18.5|Y180M-4| 30 | Y180L-4
132 [Y315M,-2
HCZz80-315 [ B{1801125 - 95130115 v160L-4
C |160/100] 75 | Y2852 | 90 |Y280M-2| 132 | Y315M,-2 | 85 | 24 15 | y160L.4 [185] Y160M-4
D |150| 75| 55 |v250M-2| 75 | Y280s-2| 90 | Y280M-2 | 70118 15| y160L-4
A 105] 52 37 | Y2255-4
HCZ80-400
c 90|44 30 | Y200L-4
18.
D 80138 1™ v180M-4
£ 75130 5 18.|Y180M-4| 30 | Y200L-4
A |220/ 45| 45 |Yy225M-2| 55 |Y250M-2 115 11 11 lyvisomal 11 | yisom.o
HC7100.200LB_200/ 40 | 30 |Y200L,-2| 45 |Y225M-2| 55 | Y250M-2 |100{10 |¢ ¢ |\ 13064
C 1801301 2 |v1som-2| 30 |y200L,-2[ 42| Y225M-2 |90 8 55/Y1325-4 |55| Y1325-4
D |150] 25 37 | Y200L1-2 | gy | 6
A |280| 75| 90 |Y280M-2| 110 | \3y5., | 160 | Y315M;-2 |130| 20 |15 | Y160L-4 |30 | Y200L-4 | 30 | vogo( s
HC7100.250 B_|250] 70| 75 | ¥280S-2 132 | Y315M,-2 |130] 18 15|vie0La |
11 | Y160M-4
C |230|55| 55 |Y250M-2| 75 |Y280s-2| 110 | Y3155-2 |120] 14 11 N1som.a Y160L-4
D [200/ 40| 37 |v200L,-2| 55 |Yv250m-2| 75 | v280s-2 |110] 10 11| Y160M-4
A [270[135| 160 |Y315M,-2 1323230 | Y200L-4 | 5 | \ro001 4
HC7100.315. B 250[130] 132 | Y3155-2 120| 30 |18.5| Y180M-4 -
C [230/100] 110 | Y3155-2 | 132 |Y315M,-2 100,26 | 1 | v1go4 | 15 Iy 16014
D [200/85["® | Y2805-2| 110 | y3155-2 | 132 | Y315M;-2 | 90 | 21 18.5| Y180M-4
A 150 50 | 45 | Y225M-4| o |\ poenra
HCZ100-400/-B 140148 | 31 | v200L-4
c 120| 40 20 | y200L.4 |45 | Y225M-4
D 100| 30 |18.5] Y180M-4 30 | Yv220L-4
F 5, HF20m




R HIEBRAH

=
Jio

=
—

%\\\ @

FERUE FHE n=2900 r / min

FERE #55d n=1450 r / min

=

O

7]

A=}
T

b y=1.00

b y=1.35

b y=1.84

HAIBLI R R

KW

KW

KW

S

O

7]

4=}
5

b y=1.00

thiE y=1.35

[ y=1.84

LB

KW

KW

KW

HCZ125-25

200

20

18.5

Y180M-4

22

Y180L-4

200

18

15

Y160L-4

18.5

Y180M-4

190

14

160

10

11

Y160L-4

15

Y160M-4

11

Y160M-4

15

Y160L-4

HCZ125-31

200

30

180

30

30

Y200L-4

37

Y2255-4

45

Y225M-4

170

24

18.5

Y180M-4

30

37

Y2255-4

Y220L-4

100

18

15

Y160L-4

18.5

Y180M-4

30

Y200L-4

HCZ125-40

220

50

55

Y250M-4

75

Y280S-4

200

48

45

Y225M-4

75

Y280S-4

180

46

37

Y2255-4

55

Y250S-4

170

42

150

36

150

30

30

Y200L-4

45

Y225M-4

30

Y200L-4

HCZ150-25

320

17

22

Y180L-4

300

15

18.5

280

13

Y180M-4

30

Y200L-4

37

Y2255-4

260

12

15

Y160L-4

18.5

Y180M-4

30

Y200L-4

240

11

11

Y160M-4

15

Y160L-4

22

Y180L-4

HCZ150-31

380

30

45

Y225M-4

75

Y280S-4

340

26

37

Y2255-4

45

Y225M-4

320

20

30

Y200L-4

37

Y2255-4

55

Y250M-4

300

17

22

Y180L-4

30

Y200L-4

37

Y2255-4

HCZ150-40

400

48

75

Y280S-4

110

Y3155-4

340

40

55

Y250M-4

75

300

34

45

Y225M-4

Y280S-4

90

Y280M-4

260

28

37

Y2255-4

45

Y225M-4

75

Y280S-4

HCZ150-50

420

80

132

Y315M;-4

400

70

360

65

110

Y315S-4

160

Y315My;-

132

Y315M;-

340

50

75

Y280S-4

110

Y315S-4

132

Y315M;-4

m | O @[> o [wil|>» oo (> m|o©o|w |(>» @ mijo|o|lw (> |o|0o|m[>» || |w >

300

45

55

Y250M-4

75

Y280S-4

110

Y3155-4

i
(=2}
b=

/|




R HIEBRAH

=
Jio

=
—

FERUE HHH n=2900 r / min

FERE #55d n=1450 r / min

4

&
=
S

il

% =R
Lo}

7]

A=}
=

LT y=100 | K7 y=135

Lt y=1.84

LA B

KW

KW

KW

S

O

7]

4=}
5

b y=1.00

[ y=1.84

LA B

KW

KW

600

12

30

Y200L-4

HCZ200-250

540

11

500

10

22

Y180L-4

37

Y225S-4

650

24

HCZ200-315

600

20

55

Y250M-4

550

16

37

Y2255-4

500

13

30

Y200L-4

55

Y250M-4

650

52

132

Y315M;-4

HCZ200-400

550

45

90

Y280M-4

500

40

75

Y280S-4

160

Y315M,-4

450

30

55

Y250M-4

110

Y3155-4

700

75

HCZ200-500

650

65

160

Y315M,-4

550

55

110

Y250M-4

450

40

75

Y280S-4

132

Y315M;-4

950

22

HCZ250-315

900

20

75

Y280S-4

800

16

55

Y250M-4

1000

44

160

Y315M,-4

HCZ250-400

900

38

132

Y315M;-4

850

30

110

Y3155-4

800

24

90

Y280M-4

160

Y315M,-4

1200

80

HCZ250-500

1100

70

500

1000

55

850

45

160

Y315M,-4

1500

40

HCZ300-400

1400

30

160

Y315M,-4

1300

25

132

Y315M,-4

1300

20

110

Y315S-4

1700

70

HCZ300-500

1500

60

1300

50

OO0 /{>» 0w (> 0w |>» |0 [®@|>» 0w (> |0 |wil> 0 @[> |0 [®@|> O |w >

1100

40

Ll AT
i%

| @

JIL

PRI DRI, T U0 BT 4 5

A AR A R N B A A5G, . 3% HCZ40-250,

=
2;51\

#
=l

/|

I A, W5 HCZ40-250A




R HIEBRAH

430.00 074.00 s30.00 070.01 430.00 O M
/ Y 074.00 Hi %=
074.01 @ &
h—,
Q _ 4 $30.00 Bkt
B T 7777772227, D30.00 A [ 4

070.00 9 s

070.01 B s it

460.01 LIS

074.01 D30.00 070.00 451.01 2k

46001 451.01

3.0
P
[Mpa] _|
2.5—]
3 v \
2.0 \\
. I 1 I v \
| . I \\
15— ~—]
] 1 \\\
1.0 =
. T
0.5 T T T T T T [T T T T T I T T T T T T T T T T T T T 7T
-100 -50 0 50 100 150 200 250 t[C] 300
AR, RS H R WG
I 25 1.421 (B), 1.4308 (304), 1.4446 (304L)
1% 14410 (M), 1.4408 (316), 1.6902 (316L), 2.4879 (804) 2.7MPa
1.4500 (904), 1.4536 (904L) %k Mik&4:
Iz E HT20-40 2.1 MPa
IV ZG25 3.75 MPa

VR ZG1Crl13




R HIEBRAH

Ju~ HE
461.00 32600 040.00 432.00 340.00 164.00 552.00 340.00
43101 | 431.00 | 03Q.00} 14Q.00 100.00 |540.00 | 164.00 090.00
N | =
X ‘ ¥
P e 2
< —
S / . .; - 2 . 3
SN s —t+—
+— — — === e s —
3 L4~ -3
3 & :. A = P:!—.:t"i_. } .
‘;?‘:\“’\" 33 [ ~ = % 7
>IN R ' N -
‘%, ) I;i ,’/ —f y L
O F N el
- Z
i
010.00 43100 44000 33600 16401 51100 32300 3910051101
05100 36700 33500 30600 090.01 16402 skl
Kl 4 AT TR, TRl RR AN TRA A
05100 05000
N SN\
AN s
N N 4 _
D— =+ — —
N I ORADDE ry YRR
i\\\\s\;\e\\\\\\\\\\g N
YN ’\‘\\
432.01

K5 HA A A,

010.00 ik

430.00

6 Pl A SCHARN 315 20K,
JESET EFA o SEORFRR VA DA AL

336.00 Fe gk
Fom, 20m



R HIEBRAH

030.00
030.01
*040.00
*050.00
*051.00
090.00
090.01
100
130.00
140.00
164.00
164.01
164.02
*306.00
323.00
*326.00
335.00
PEEAIE

Uk} R
Uk} bR
4%
JEZABIN
JEZABIN
il

il

LIPS

it

bifizEay
BNk
BNk
BNk
LIRSS
4 el
4
Ik i A

340.00
340.01
367.00
391.00
430.00
430.01
430.00
*431.01
*432.00
*432.01
*440.00
*461.00
511.00
511.01
540.00
552.00

A 75
Ak s 75
VIESEZN
X
O JEI
O JE¥
R
I
2
2
R
H-FE R R
R
R
He o %8
PEAS AR

1. RIS AE g E ARG FERE BB R L. T ST AR MR ke, AR TT
WIAMEL S BRIAARR . L AR

2. BCHIFSIRABZIBUN . ZEHRHBIEAES . DR, k. e

3. ATEJUHUE B 1T BT Nt

4 BREARNPTFINERERER, U PIAE VBB NAEE, fife R edR e e S 4.

+. HCZ inEL TR ZHE R E

a
PDd3_ |
'.__.I‘D Ddz n-®d2
®Dd1 -
. M r_ r-
n—&dl j b2

D1

. DDSL
DS

-

¥ ] ;
n—mdre '___Bl___
L2 B
L1

WU
b1 f;

L4 L3

-
T

<-1l-




R HIEBRAH

+—. HCZ EHHOEXER

Frithss ¢Dsl | ¢Dsl | ¢Ds2 | € bl N-¢dl | ¢Dd | ¢D2 | ¢b2 | n-¢d2
HCZ32-160 50 125 165 20 4-¢17.5 32 100 140 18 4-¢17.5
ANSI150RF 50 121 4-¢ 19 32 98 4-¢ 16
HCZ32-200 50 125 165 20 4-¢17.5 32 100 140 18 4-¢17.5
ANSI150RF 50 121 4-C 19 32 98 4-¢ 16
HCZ32-250 50 125 165 20 4-C17.5 32 100 140 18 4-C17.5
ANSI125EF 50 121 4-¢ 19 32 98 4-¢ 16
HCZ40-160 65 145 185 22 8-¢17.5 40 110 150 18 4-¢17.5
ANSI150RF 65 140 4-C 19 40 98 4-¢ 16
HCZ40-200 65 145 185 22 8-¢17.5 40 110 150 18 4-C17.5
ANSI150RF 65 140 4-¢ 19 40 98 4-¢ 16
HCZ40-250 65 145 185 22 8-¢17.5 40 110 150 18 4-¢ 17.5
ANSI150RF 65 140 4-¢ 19 40 98 4-¢ 16
HCZ40-315 65 145 185 22 8-¢17.5 40 110 150 18 4-C17.5
ANSI150RF 65 140 4-¢ 19 40 98 4-¢ 16
HCZ50-160 80 160 200 24 8-¢17.5 50 125 165 20 4-¢17.5
ANSI150RF 80 152 4-¢ 19 50 121 4-¢ 19
HCZ50-200 80 160 200 24 8-¢17.5 50 125 165 20 4-¢17.5
ANSI150RF 80 152 4-C 19 50 121 4-C 19
HCZ50-250 80 160 200 24 8-C¢17.5 50 125 165 20 4-C17.5
ANSI150RF 80 152 4-¢ 19 50 121 4-¢ 19
HCZ50-315 80 160 200 24 8-¢17.5 50 125 165 20 4-¢17.5
ANSI150RF 80 152 4-¢ 19 50 121 4-¢ 19
HCZ65-160 100 190 235 24 8-¢ 22 65 145 185 22 8-¢17.5
ANSI150RF 100 190 8-z 19 65 140 4-¢ 19
HCZ65-200 100 190 235 24 8-¢ 22 65 145 185 22 8-¢17.5
ANSI150RF 100 191 8- 19 65 140 4-¢ 19
HCZ65-250 100 190 235 24 8-¢ 22 65 145 185 22 8-¢17.5
ANSI150RF 100 191 8- 19 65 140 4-¢ 19

£ 11, X20m



R HIEBRAH

ERRith=) ¢Dsl ¢Dsl ¢ Ds2 Dl Zbl N-¢dl ¢bdd | €D2 @ b2 n-¢ d2
HCZ65-315 100 190 235 24 8- 22 65 145 185 22 8-¢17.5
ANSI150RF 100 191 8-¢19 65 140 4-¢ 19
HCZ80-160 125 220 270 26 8-¢26 80 160 200 22 8-¢17.5
ANSI150RF 125 216 8-¢ 22 80 152 4-¢ 19
HCZ80-200 125 220 270 26 8-¢26 80 160 200 24 8-¢17.5
ANSI125EF 125 216 8- 22 80 152 4-¢19
HCZ80-250 125 220 270 26 8-¢26 80 160 200 24 8-¢17.5
HCZ80-315 125 220 270 26 8-¢26 80 160 200 24 8-¢17.5
ANSI150RF 125 216 8- 22 80 152 4-¢19
HCZ80-400 125 220 270 26 8-¢26 80 160 100 24 8-¢17.5
ANSI150RF 125 216 8-¢ 22 80 152 4-¢ 19
HCZ100-200 125 220 270 26 8-¢26 100 190 235 24 8-¢ 22
HCZ100-250 125 220 270 26 8-¢26 100 190 235 24 8-¢ 22
ANSI150RF 125 216 8- 22 100 191 8-¢19
HCZ100-315 125 220 270 26 8-¢26 100 190 235 24 8-¢ 22
ANSI150RF 125 216 8-¢ 22 100 191 8-¢19
HCZ100-315 125 220 270 26 8-¢26 100 190 235 24 8- 22
ANSI150RF 125 216 8-¢ 22 100 191 8-¢19
HCZ100-400 125 220 270 26 8-¢26 100 190 235 24 8- 22
ANSI150RF 125 216 8-¢ 22 100 191 8-¢19
HCZ125-250 150 251 300 26 8-¢26 125 220 270 26 8-¢26
ANSI150RF 150 241 8-¢ 22 125 216 8-¢22
HCZ125-315 150 250 300 26 8-¢26 125 220 270 26 8-¢26
ANSI150RF 150 241 8-¢ 22 125 216 8-¢22
HCZ125-400 150 250 300 26 8-¢26 125 220 270 26 8-¢26
ANSI150RF 150 241 8- 22 125 216 8- 22

$ 1201, 20



R HIEBRAH

ERivES ¢Dsl | ¢Dsl ¢ Ds2 ZD1 Zbl N-¢&dl | ¢Dd | €D2 | &b2 n-¢d2
HCZ150-250 200 310 360 30 12-¢ 26 150 250 300 28 8- 26
ANSI150RF 200 298 8-22¢ 150 241 8-¢22
HCZ150-315 200 310 360 30 12-¢ 22 150 250 300 28 8- 26
ANSI150RF 200 298 8- 26 150 241 8-¢22
HCZ150-400 200 310 360 30 12-¢ 26 150 250 300 28 8-¢ 26
ANSI150EF 200 298 8-¢ 22 150 241 8-¢22
HCZ150-500 200 310 360 30 8- 26 150 250 300 28 8- 26
HCZ150-500 200 310 360 30 8- 26 150 250 300 28 8-¢ 26
HCZ200-250 200 310 360 30 12-¢ 26 200 310 360 30 12-¢ 26
ANSI150RF 200 298 8-¢ 22 200 298 8-¢22
HCZ200-315 250 370 425 32 12-¢ 30 200 310 360 30 12-¢ 26
ANSI150RF 250 362 12-¢ 26 200 298 8-¢22
HCZ200-400 250 370 425 32 12-¢ 30 200 310 360 30 12-¢ 26
HCZ200-500 250 370 425 32 12-¢ 30 200 310 360 30 12-¢ 26
HCZ250-315 300 430 485 34 16-¢ 30 250 370 425 32 12-¢ 30
ANSI150RF 300 432 12-¢ 26 250 362 12-¢ 26
HCZ250-400 300 430 485 34 16-¢ 30 250 370 425 32 12-¢ 30

ANSI150RF 300 432 12-¢ 26 250 362 12-¢ 26
HCZ250-500 300 430 485 34 16-¢ 30 250 370 425 32 12-¢ 30
HCZ300-400 300 490 555 38 16-¢ 33 300 430 485 34 16-¢ 30
HCZ300-500 350 490 555 38 16-¢ 33 300 430 485 34 16-¢ 30

%137, #* 20,



R HIEBRAH

FAS NS a | H | hl L L1 L2 | L3 | L4 | B | B1L n-Md x 1 H i | FR(E)E
90S 915 120
90L 940 123
HCZ32-160 900 | 600 150
100L |80 132 | 160 | 985 390 | 350 | 4-M12X220 | 125 | 75 131
ANSI150RF
112M 1005 143
1325 1080 | 1000 | 660 170 182
90L 940 129
100L 985 900 | 600 150 137
HCZ32-200
112M |80 160 | 180 | 1005 390 | 350 | 4-M12Xx220 | 125 | 75 149
ANSI150RF
1325 1080 | 1000 | 660 170 194
160M 1205 | 1120 | 740 190 305
90S 1050 196
1000 | 660 170
90L 1070 199
100L 1120 196
HCZ32-250 | 112M 1140 | 1120 | 740 190 | 390 | 350 | 4-M12Xx220 | 125 | 90 208
100| 180 | 225
ANSI150RF 1328 1215 233
160M 1340 279
1250 | 840 205
160L 1385 301
200L 1515 | 1400 | 940 230 | 440 | 400 | 4-M16X220 | 170 451
90S 915 122
90L 940 125
900 | 600 150
HCZ40-160 100L 985 133
100| 132 | 160 390 | 350 | 4-M12X220 | 125 | 75
ANSI150RF | 112M 1005 145
1325 1080 | 1000 | 660 170 184
160M 1205 | 1120 | 740 190 246
90S 935 143
90L 960 146
900 | 600 150
HCZ40-200 100L 1005 154
100| 160 | 180 390 | 350 | 4-M12Xx220 | 125 | 75
ANSI150RF | 112M 1025 166
1325 1100 | 1000 | 660 170 199
160M 1225 | 1120 | 740 190 286
90S 1050 195
1000 | 660 170
90L 1070 198
100L 1120 194
112M 1140 | 1120 | 740 190 125 | 90 206
390 | 350 | 4-M12Xx220
HCZ40-250 1325 1215 231
100| 180 | 225
ANSI150RF | 160M 1340 282
1250 | 840 205
160L 1385 304
180M 1410 | 1400 | 940 230 140 | 100 343
200L 1515 449
1400 | 940 230 | 440 | 400 | 4-M12X%220 | 170 | 90
225M 1555 518
F 14T, H20m




R HIEBRAH

ERRINeS) H LWL a h h1 L L1 | L2 | L3 | L4 ]| B | B1 n-Md x 1 H i | ()R
112M 1165 235
1120 | 740 190
1328 1240 260
350 | 4-M12X220 | 125 | 90
160M 1365 390 311
1250 | 840 205
HCZ40-315 160L 1410 333
125 | 200 | 250 530
ANSI150RF 180M 1435 100 371
400 140
200L 1540 | 1400 | 940 230 | 440 4-M16%X 220 473
225M 1580 530 | 490 170 | 90 547
250M 1695 | 1600 | 1060 270 | 600 | 550 | 6-M16X220 | 190 775
90S 935 137
90L 960 140
900 | 600 150
HCZ50-160 100L 1005 148
100 | 160 | 180 390 4-M12Xx220 | 125 | 75
ANSI150RF 112M 1025 350 160
1328 1100 | 1000 | 660 170 193
160M 1225 | 1120 | 740 190 249
90S 935 143
0L 960 146
900 | 600 150
100L 1005 154
HCZ50-200 112M 1025 125 166
100 | 160 | 200 390 4-M122 X 220 75
ANSI150RF 1328 1100 | 1000 | 660 170 350 199
160M 1225 255
1120 | 740 190
160L 1270 277
180M 1295 | 1250 | 640 205 155 310
90S 1075 197
1000 | 660 170
0L 1100 200
100L 1140 208
112M 1165 | 1120 | 740 190 125 | 90 220
390 | 350 | 4-M12X220
HCZ50-250 1328 1245 245
125 | 180 | 225
ANSI150RF 160M 1365 290
1250 | 840 205
160L 1410 312
180M 1435 140 | 100 345
200L 1540 | 1400 | 940 230 452
440 | 400 | 4-M16X220 | 170 | 90
225M 1580 521
1328 1245 | 1120 | 740 190 265
160M 1365 4-M12X220 | 125 | 90 320
1250 | 840 205 | 390 | 350
160L 1410 342
180M 1435 140 | 100 375
HCZ50-315
200L 125 | 225 | 280 | 1540 | 1400 | 940 230 | 440 | 400 | 4-M16X220 489
ANSI150RF 170
225M 1580 530 | 490 547
250M 1690 600 | 550 190 | 90 779
280S 1765 | 1600 | 1060 | 530 | 270 6-M16 X 220 880
650 | 600 320
280M 1815 956
E 157, H£20m




R HEBRQA

S

HLHLAE

hl

L2

L3

n-Md x 1

a L L1 L4 B B1 H JR(FE) &
905 1050 1000 | 660 170 182
90L 1070 185
100L 1120 183
HCZ65-160 1120 | 740 190 4-M12X220 | 125 90
112M 100 | 160 | 200 1140 390 | 350 195
ANSI150RF 132S 1215 220
160M 1340 1250 | 840 205 275
160L 1385 295
180M 1410 | 1400 | 940 230 4-M16X220 | 170 | 100 330
90S 1050 1000 | 660 170 194
90L 1070 197
100L 1120 205
1120 | 740 190 4-M12X220 | 125 90
HCZ65-200 | 12M 1140 390 | 350 217
132S 100 | 180 | 225 | 1215 242
ANSILS0RF 160M 1340 287
1250 | 840 205
160L 1385 309
180M 1410 1400 | 940 230 4-M16 X220 140 | 100 342
200L 1515 440 | 400 170 | 90 449
112M 1165 1120 | 740 190 219
1325 1245 390 | 350 4-M12X220 | 135 244
HCZ65-250 . o 1250 | 840 205 105 ~
160L 125 | 200 | 250 1410 321
ANSI150RF 180M 1435 140 354
200L 1540 | 1400 | 940 230 | 440 | 400 | 4-M16X220 461
225M 1580 530 | 490 170 530
250M 1695 | 1600 | 1060 | 530 | 270 | 600 | 550 | 6-M16X220 | 230 761
132S 1270 | 1250 | 840 205 4-M12X220 | 125 282
160M 1395 406
530 440 | 400 140
160L 1440 | 200 | 940 230 428
180M 1465 4-M16 X220 105 461
HCZ65-315 200L 1570 170 521
225M 125 | 225 | 280 | 1610 530 | 490 617
ANSILS0RF 250M 1725 600 | 550 190 813
1600 | 1060 | 530 | 270
280S 1795 650 | 600 230 913
280M 1845 6-M16X 220 989
3155 1980 1800 | 1200 | 600 | 300 | 720 | 670 250 | 195 1538
315M 2035 1718
903 1075 1000 | 660 170 191
90L 1100 194
100L 1140 192
112 74 1 - X220 | 12
HCZ80-160 112M 1165 0 0 %0 390 | 350 M2 > % 204
132S 125 | 180 | 225 | 1245 229
ANSILS0RF 160M 1365 284
1250 | 840 205
160L 1410 306
180M 1435 1400 | 940 230 4-M16 X 220 140 | 100 339
200L 1540 440 | 400 170 | 105 446
%16 71, ¥ 20 ;1




R HIEBRAH

RIS HULPLES | a h h1 L L1 L2 | L3 | L4]| B | B1L n-Md x 1 H iR
90S 1075 197
1000 | 660 170
90L 1100 200
100L 1140 208
112M 1165 | 1120 | 740 190 220
o | ez | 1
1250 | 840 205
160L 1410 312
180M 1435 140 | 100 | 345
200L 1540 | 1400 | 940 230 | o | 4o | 4M18%220 [ " T 452
225M 1580 521
1325 1245 | 1120 | 740 190 256
160M 1365 4-M12X220 | 125 314
1250 | 740 205
160L 1410 440 | 400 335
180M 1435 140 412
HCZ80-250 200L 125 | 225 | 280 | 1540 | 1400 | 940 230 4-M16X220 | o 105 | 472
225M 1580 530 | 490 534
250M 1695 600 | 550 190 765
2805 1765 | 1600 | 1060 | 530 | 270 6-M16 X 220 867
650 | 600 230
280M 1815 943
1325 1270 | 1250 | 840 205 A-M12X 220 | 125 340
160M 1395 409
160L 1440 440 | 400 140 431
14 4 2 4-M16 X 220
180M 1465 | 1400 | 940 30 6 464
200L 1570 105 | 524
HCZ80-315 170
ANeI150RE |225M | 125 | 250 | 315 [1610 530 | 490 629
250M 1725 | o0 | 1060 | 530 | 270 |690 | 550 190 814
260S 1795 650 | 600 | 6-M16%220 | 230 926
280M 1845 1005
3155 1985 | 1800 | 1200 | 600 | 300 | 720 | 670 230 | 195 | 1234
315M 2035 1714
1325 1270 454
160M 1395 489
HCZ80-400 | 160L 1440 | 1400 | 940 230 | 530 | 490 | 4-M16% 220 | 140 510
125 | 280 | 355 105
ANSIL50RF | 180M 1465 546
200L 1570 629
225M 1615 | 1600 | 1060 | 530 | 270 | 530 | 490 | 6-M16X220 | 170 657
1325 1240 | 1120 | 740 190 245
160M 1365 | 1950 | 840 205 | 390 | 350 | 4M12%220 | 125 297
160L 1410 318
180M 1435 140 422
HCZ100-200 | 200L | 125 | 200 | 280 | 1540 | 1400 | 940 230 | 220 | 400 | 4-M16X 220 105 | 476
225M 1580 530 | 490 170 535
250M 1695 600 | 550 230 767
280S 1765 | 1600 | 1060 | 530 | 270 [ [ oo | 6-M16X220 [ oo 869
280M 1815 945
1325 1285 | 1250 | 840 205 A-M12% 220 | 125 303
160M 1410 388
160L 1455 11400 | 940 230 | 449 | 490 | 4 miex 220 | 149 409
180M 1480 451
200L 1585 105 | 534
HCZ100-250 170
NSIl50Re |225M | 140 | 225 | 280 | 1625 530 | 490 599
222%'\5" i;‘l‘g 1600 | 1060 | 530 | 270 [-290 {550 190 ;gg
650 | 600 | 6-M16X220 | 230
280M 1860 971
3155 2000 | 1500 | 1200 | 600 | 300 | 720 | 670 250 | 195 220
315M 2050 1700
1325 1285 | 1250 | 840 205 A-M12X 220 | 125 334
HCZ100-315 160M 1410 424
ANSIT50RF | 160l | 40| 299 | 315 Mes | 1400 | 940 230 | #40 [ 400 | 4 Miex220 | 140 | 1% [ a5
180M 1480 481
%17, 201




R HIEBRAH

] HHLALE | a h hi | L L1 L2 L3 | L4 |B Bl | n-Mdx1 H |i HEDS)
200L 1585 | 1400 | 940 230 | 440 | 400 | a-M16x220 | |- 572
225M 1625 530 | 490 636
HCZ100-315 222%'\5" w0 | 250 | 315 i;’ig 1600 | 1060 | 530 | 270 [-090 {550 190 | 105 gg 2
650 | 600 | 6-M16X220 | 230
ANSILSORF 001 1860 1009
3155 2000 | 4400 | 1200 | 600 | 300 | 720 | 670 230 | 195 241
315M 2050 1721
160M 1410 495
160L 1455 | 1400 | 940 230 4-M16 X 220 516
HCZ100-400 o)\ 140 | 280 | 355 | 1480 530 | 490 140 1 195 550
ANSILSORF 501 1585 653
1600 | 1 27 “M16X 220
225M 1655 | 1000 | 1060 ) 530 ) 270 6-M16 170 667
1325 1285 | 1250 | 840 205 4-M12X 220 | 125 323
160M 1410 413
HCZ125-250
160L | 140 | 250 | 355 | 1455 440 | 400 105 | 434
1400 | 940 230 4-M16X 220 | 140
ANSIISORF ™ gom 1480 472
180L 1520 480
160M 1410 469
160L 1455 | 1400 | 940 230 4-M16X 220 490
HCZ125-315 | 180M 1480 526
140 | 280 | 355 530 | 490 140 | 125
ANSIL50RF | 200L 1585 627
2255 1630 | 1600 | 1060 | 530 | 270 6-M16 X 220 637
225M 1655 673
160M 1410 514
160L 1455 | 1400 | 940 230 4-M16X220 | 140 535
180M 1480 571
530 | 490
HCZ125-400 [ 200L | 10 | 415 | 400 | 1585 105 | 0692
ANSI150RF | 2255 1630 170 683
225M 1655 | 1600 | 1060 | 530 | 270 6-M16 X 220 719
250M 1740 600 | 550 190 907
280S 1810 650 | 600 230 998
1325 1345 1 1400 | 940 230 4-M16X 220 438
132M 1386 451
160M 1470 537
160L 1515 558
ZCNZSﬁgofg 180M | 160 | 280 | 375 | 1540 650 | 600 160 | 1251 501
180L 1580 | 1600 | 1060 | 530 | 270 6-M16 X 220 599
200L 1645 673
2255 1690 682
225M 1715 718
160M 1610 748
160L 1655 769
180M 1680 800
180L 1720 808
FA'CNZSﬁgO?FS 200L | 160 | 315 | 400 | 1785 | 1800 | 1200 | 600 | 300 | 720 | 670 | 6-M16x220 | 160 | 125 | g82
2255 1830 888
225M 1855 924
250M 1940 1023
280S 2010 1128
180M 1680 841
180L 1720 849
200L 1785 15 |_923
2255 1830 929
1800 | 1200 | 600
HCZ150-400 225M 1855 965
160 | 315 | 450 300 | 720 | 670 | 6-M16%220 | 160
ANSIL50RF | 250M 1940 1064
280S 2010 1362
280M 2060 120 |_1467
3158 2230 | 5000 | 1400 | 700 1774
315M 2280 1034

"
=
=H
\

/)

N
o
=H




R HIEBRAH

FRS | BHbURES | a h hl L L1 | L2 | L3 | L4 B Bl | n-Mdx1 H i | Ji(E)E
180M 1700 944
180L 1740 950
HCZ150-500|  200L 180 | 375 | 500 | 1805 | 1800|1200 | 600 | 300 | 720 | 670 |6-M16Xx220| 160 | 125 | 1025
2258 1850 1036
225M 1875 1072
250M 1960 125 | 1166
1800 | 1200 | 600
280S 2030 160 2 1292
1
HCZ150-500|  280M 180 | 375 | 500 | 2080 300 | 720 | 670 |6-M16X220 1397
3158 2250 | 2000 | 1400 | 700 1917
190 | 210
315M 2300 2077
160M 1520 549
1400 | 940 230 4-M16 X 220
160L 1565 570
HCZ200-250|  180M 1590 651
180 | 315 | 425 650 | 600 160 | 125
ANSI150RF|  180L 1630 659
1600 | 1060 | 530 | 270 6-M16 X 220
200L 1695 841
2258 1740 845
160M 1650 828
160L 1695 849
180M 1720 880
180L 1760 888
HCZ200-315|  200L 1825 962
200 | 355 | 450 1800 | 1200 | 600 | 300 | 720 | 670 |6-M16X220| 160 | 125
ANSI150RF 2258 1870 968
225M 1895 1004
250M 1980 1103
280S 2050 1228
280M 2100 1333
180M 1720 907
180L 1760 915
200L 1825 989
125
2255 1870 995
1800 | 1200 | 600 160
225M 1895 1031
HCZ200-400 180 | 355 | 500 300 | 720 | 670 |6-M16X220
250M 1980 1130
280S 2050 1262
120
315M 2100 1367
3158 2270 1872
2000 | 1400 | 700 190 | 210
315M 2320 2032




R HIEBRAH

S
FRYS | HAWLES | a h h1 L L1 | L2 | L3 | L4 B Bl | n-Mdx1 H i | (E)E
200L 1875 1123
2255 1920 1129
1800 | 1200 | 600
225M 1945 1165
125
250M 2030 1269
HCZ200-500 200 | 400 | 560 300 | 720 | 670 |6-M16X220| 160
280S 2100 1535
280M 2150 1640
2000 | 1400 | 700
3158 2320 1958
155
315M 2370 2118
200L 1875 1113
2255 1920 1130
1800 | 1200 | 600
225M 1945 1160
HCZ250-315|  250M 2030 1274
250 | 400 | 560 300 | 780 | 730 |6-M20X400| 200 | 155
ANSIL50RF|  280S 2100 1411
280M 2150 1516
2000 | 1400 | 700
3158 2320 1845
315M 2370 2005
2255 1920 1119
1800 | 1200 | 600
225M 1940 1155
250M 2030 200 1336
HCZ250-400
280S 200 | 375 | 600 | 2100 300 | 870 | 820 |6-M20X400 165 | 1464
ANSI150RF
280M 2150 | 2000 | 1400 | 700 1569
3158 2320 1893
230
315M 2370 2053
250M 2030 1345
2070 1461
2100 1473
280S 200 | 425 | 670
2140 1596
280M 2150 1578
HCZ250-500 2000 | 1400 | 700 | 300 | 870 | 820 |6-M20X400| 200 | 165
2190 1701
HCZ300-400
2320 1902
3158 240 | 450 | 700
2360 2025
2370 2062
315M
2110 2185
280S 2330 1829
280M 2380 1934
HCZ300-500 250 | 450 | 750 2240 | 1600 | 800 | 320 | 970 | 920 |6-M20X400| 230 | 225
3158 2550 2256
315M 2600 2416
g2, H£20m




	一、概述
	二、用途
	三、性能 
	四、设计特点
	五、输送介质
	六、HCZ型泵性能范围
	七、性能参数表 
	八、压力－温度图表
	九、剖面图
	十、HCZ标准化工泵安装尺寸图
	十一、HCZ泵进出口法兰尺寸
	续表 

